

Organizácia verejných športových a kultúrnych podujatí v obci Kunerad

1. Organizácia verejného športového podujatia

Usporiadateľ verejného športového podujatia (ďalej VŠP) na území obce Kunerad je povinný podľa zákona č. 1/2014 Z.z. o organizovaní verejných športových podujatí a o zmene a doplnení niektorých zákonov písomne oznámiť zámer zorganizovať podujatie na území obce Kunerad obecnému úradu najneskôr 10 dní pred konaním podujatia, 15 dní ak ide o podujatie s osobitým režimom alebo medzinárodné podujatie, 30 dní ak sa má podujatie konať mimo športového zariadenia. V odôvodnenom prípade možno oznámenie podať aj v kratšom termíne. Zmeny údajov uvedených v oznámení je povinný usporiadateľ podujatia oznámiť bezodkladne.

Verejnými športovými podujatiami sa rozumejú telovýchovné, športové a turistické súťaže, stretnutia, turnaje, preteky a iné podujatia spojené s pohybovo-rekreačnou aktivitou občanov v oblasti telesnej kultúry, ktoré sú prístupné verejnosti. Podujatie sa považuje za verejnosti prístupné, ak sa koná pre individuálne neurčených návštevníkov.

Pokiaľ sa VŠP koná mimo športového zariadenia, je potrebné priložiť k oznámeniu súhlas vlastníka alebo užívateľa pozemkov alebo priestorov, kde sa má podujatie konať.

2. Organizácia verejného kultúrneho podujatia

Usporiadateľ verejného kultúrneho podujatia (ďalej VKP) na území obce Kunerad je povinný podľa zákona č. 96/1991 Zb. o verejných kultúrnych podujatiach v znení neskorších predpisov, písomne oznámiť zámer zorganizovať podujatie na území obce Kunerad obecnému úradu najneskôr 7 dní pred uskutočnením podujatia podľa zákona č. 96/1991 Zb. o konaní verejných kultúrnych podujatiach. V odôvodnenom prípade možno oznámenie podať aj v kratšom termíne. Zmeny údajov uvedených v oznámení je povinný usporiadateľ podujatia oznámiť bezodkladne.

Verejnými kultúrnymi podujatiami sú verejnosti prístupné divadelné, filmové a iné audiovizuálne predstavenia, koncerty, hudobné a tanečné produkcie, výstavy diel výtvarných umení, diel úžitkového umenia a prác ľudovej výtvarnej tvorivosti, festivaly a prehliadky v oblasti kultúry a umenia, tanečné zábavy a iné akcie v oblasti spoločenskej zábavy. Za verejné kultúrne podujatia sa považujú aj verejnosti prístupné artistické produkcie, cirkusové a varietné predstavenia. Podujatie sa považuje za verejnosti prístupné, ak sa koná pre individuálne neurčených návštevníkov.